
◎ 新聞に関する調査

　　（参考）新聞に関する調査は、前回は２０１０年８月に実施されました。
　　　　　　　カッコ内は左側が前回の数値、右側が前々回（２００９年８月）の数値です。

n=1312
【新聞の購読】

● 新聞についてお尋ねします。お宅では新聞を購読していますか。なお、ここでいう新聞
　とはスポーツ紙や専門紙を含みません。次の項目の中から１つ選んでください。

　◇ 購読している                  81.9 ％ （ 83.0 ％ 、 83.7 ％ ）
▽ 農林漁業 95.0 ％ （ 100.0 ％ 、 90.5 ％ ）
▽ 自由業・管理職 88.9 ％ （ 85.3 ％ 、 91.4 ％ ）
▼ ２０歳代 60.8 ％ （ 65.3 ％ 、 58.2 ％ ）

　◇ 購読していない     　 18.1 ％ （ 17.0 ％ 、 16.3 ％ ）
　◇ わからない                  0.1 ％ （ ― － 、 0.1 ％ ）

　　　　　　
　　［ 新聞を読む時間（平日） ］

　　○ （同 ） あなたは平日に新聞を何分ぐらい読みますか。次の中から１つ選んでください。

　　　◇ １０分未満                         20.8 ％ （ 17.3 ％ 、 19.1 ％ ）
　　　◇ １０分以上３０分未満                          42.7 ％ （ 46.0 ％ 、 41.6 ％ ）
　　　◇ ３０分以上６０分未満                   25.9 ％ （ 25.8 ％ 、 26.9 ％ ）
　　　◇ ６０分以上約１２０分未満             7.2 ％ （ 6.5 ％ 、 8.6 ％ ）
　　　◇ １２０分以上                      1.0 ％ （ 2.3 ％ 、 1.4 ％ ）
　　　◇ 新聞は読まない 2.4 ％ （ 2.0 ％ 、 2.3 ％ ）
　　　◇ わからない                  ― － （ 0.1 ％ 、 0.2 ％ ）

　　［ 新聞を読む時間（休日） ］

　　○ （同 ） あなたは休日に新聞を何分ぐらい読みますか。次の中から１つ選んでください。

　　　◇ １０分未満                         15.3 ％ （ 12.6 ％ 、 13.4 ％ ）
　　　◇ １０分以上３０分未満                          39.0 ％ （ 40.3 ％ 、 40.1 ％ ）
　　　◇ ３０分以上６０分未満                   30.4 ％ （ 31.3 ％ 、 29.2 ％ ）
　　　◇ ６０分以上約１２０分未満             10.1 ％ （ 9.9 ％ 、 11.2 ％ ）
　　　◇ １２０分以上                      2.1 ％ （ 2.8 ％ 、 2.8 ％ ）
　　　◇ 新聞は読まない 3.0 ％ （ 3.1 ％ 、 2.9 ％ ）
　　　◇ わからない                  0.1 ％ （ ― － 、 0.4 ％ ）

　　［ 新聞を読まない理由 ］ (複数回答） 

　　○ （同 ） 新聞を読まない理由は何ですか。次の中から、いくつでも挙げてください。

　　　◇ 購読料が高いから               27.7 ％ （ 26.8 ％ 、 34.4 ％ ）
　　　◇ 記事がつまらないから                    7.1 ％ （ 4.3 ％ 、 5.2 ％ ）
　　　◇ 信頼できないから                      5.9 ％ （ 3.5 ％ 、 6.1 ％ ）
　　　◇ テレビやインターネットなどで情報が得られるから 66.8 ％ （ 74.5 ％ 、 69.3 ％ ）
　　　◇ 図書館で読めるから 4.2 ％ （ 1.3 ％ 、 3.3 ％ ）
　　　◇ 新聞が嫌いだから             1.7 ％ （ 3.0 ％ 、 0.9 ％ ）
　　　◇ その他                                    20.6 ％ （ 16.9 ％ 、 17.5 ％ ）
　　　◇ わからない                  2.5 ％ （ 0.4 ％ 、 1.9 ％ ）


